









TELEGRAMĂ

Domnului QUETT K. J. MASIRE
Președintele Republicii Botswana

GABORONE

Aniversarea proclamării independenței de stat a Republicii Botswana...

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste Române

AGENDA

Cu prilejul celei de-a 37-a aniversări a proclamării Republicii Populare Chineză...

La București au început luni lucrările celei de-a VII-a sesiuni a Comisiei mixte româno-cubaneze...

Cele două delegații, conduse de Aneta Spornic...

Cu prilejul Zilei Armatei Populare Ungare...



Foto: GHEORGHE CUCU

TV: 20.00 Teleshower, 20.30 Pe drumul înfrânturii noi revoluții agrare...

DE LA REGIONALA DE CAI FERATE BUCUREȘTI

Pentru executarea unor lucrări curente la linia de cale ferată București Obor...

STAREA VREMII

După cum comunică Institutul Meteorologic și Hidrologic...

În spiritul orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

CAMPAȚIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ — FRONT LARG DE MOBILIZARE ȘI ACȚIUNE A TUTUROR FORTELOR SATULUI

ELEVII — PREZENȚI ÎN AMFITEATRELE TOAMNEI

În catalogul amfiteatrelor recoltei elevii consemnează activitatea lor...



Foto: GHEORGHE CUCU

VALORIFICAREA INTEGRALĂ A POSIBILITĂȚILOR DE CREȘTERE A RECOLTELOR

Experiența acestui an demonstrează că recoltele mari se pot obține numai prin efectuarea unor lucrări agrotehnice...

Hârnicia se măsoară în recolte bogate

(Urmare din pag. 1)

s-a obținut o producție de peste 55 tone la ha, dar se speră ca în ultimele două zile media să urce la 60 tone la ha.

Noile exigențe ale organizării și conducerii producției

Numeroase sînt prefăcările din cadrul întreprinderii laminorului din Brăila...

Forțe suficiente. Si cum avem lucrări deschise, din dispunem deja de utilaje în stoc...

ATENȚIE CU VENTĂ INVESTIȚIILOR DESTINATE MODERNIZĂRII PROCESELOR DE PRODUCȚIE!

Întreprinderile sînt acumulate în primul rînd datorită unui ritm de execuție necorespunzător pe santier...

SPORT

MINUTUL 91

ÎN AVANPREMIERĂ. O prefăcitate la „cupela europenei” de miercuri...

PELOR EUROPENE

Echipa Sportului studentesc și Univ. Craiova au plecat astăzi...

MERIDIAN

Turneul internațional de tenis de la Sofia s-a încheiat cu o dublă victorie românească...

C. VASILE



